

ОТЗЫВ
на автореферат диссертации
Зунтовой Ирины Сергеевны
на тему: «Оценка и управление инновационно-интеллектуальным
потенциалом вуза», представленную на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная
и отраслевая экономика (экономика инноваций)

Актуальность темы исследования не вызывает сомнения, так как сегодня действительно теоретические и методические вопросы формирования и оценки инновационно-интеллектуального потенциала высших учебных заведений недостаточно изучены, в том числе с учетом тенденций цифровизации и существенных изменений в механизмах их функционирования.

Научная новизна исследования заключается в научном и практическом подходе к оценке инновационно-интеллектуального потенциала вузов в условиях формирования инновационного вектора развития экономики.

Практическая значимость реализуется в решении следующих научных задач:

- выявлены ключевые факторы, влияющие на потенциал образовательной организации;
- сформирована система индикаторов оценки структурных элементов потенциала высших учебных заведений;
- разработана модель оценки и предложен механизм управления инновационно – интеллектуальным потенциалом вузов.

При выполнении диссертационного исследования использовались традиционные методы системного и структурного анализа, эвристического и корреляционного анализа, использовались пакетные прикладные программы.

Вместе с тем, имеется ряд замечаний, которые отражают спорные моменты исследования:

1. В п. 2. научной новизны обозначено «выявление факторов, оказывающих влияние на развитие ИИП» (стр. 10), однако в описании указаны «условия, способствующие накоплению ИИП» (стр. 11). Необходимо уточнение соотношения факторов и условий.

2. Не достаточно представлена аргументация автора относительно применения метода определения весовых коэффициентов показателей индикаторов инновационно-интеллектуального потенциала (стр. 16).

Однако, отмеченные недостатки, по моему мнению, не снижают общего впечатления о работе. Работа в целом дает очень широкий повод для дискуссий, представляет научный и практический интерес. Автореферат свидетельствует о том, что диссертация полностью соответствует паспорту научной специальности 5.2.3. «Региональная и отраслевая экономика» (экономика инноваций). Имеющиеся публикации, соответствуют

необходимым требованиям, издавались на протяжении длительного времени и отражают полученные научные результаты исследования.

Работа является законченным научно-исследовательским трудом, соответствует требованиям пп. 9-14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. № 842, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а автор диссертационной работы «Оценка и управление инновационно-интеллектуальным потенциалом вуза», Зунтова Ирина Сергеевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономика инноваций).

доктор экономических наук, доцент,
заведующая кафедрой «Экономика
и финансы» ФГАОУ ВО «Южно-
Уральский государственный университет
(национальный исследовательский
университет)», научная специальность
08.00.05 – Экономика и управление
народным хозяйством
17 ноября 2023 года




Соловьева Ирина Александровна

ВЕРНС
Начальник службы
долгопроизводства


Адрес: 454080, г. Челябинск, проспект В.И. Ленина, д. 76.

Телефон: +7 (351) 267-99-00

E-mail: info@susu.ru

Сайт: <https://www.susu.ru/ru>